®)
Ponceuse surfaceuse de sol (Notice originale)

resurfacing floor sander (Original manual translation) @
Scheuermaschine mit langer stange (Ubersetzung aus der Originalanleitung)

Lijadora de repavimentacion de pisos (Traduccion del manual de instrucciones originale) P S B 1 3 O O
ull Levigatrice per pavimenti (Traduzione dell'awertenza originale) Professional Machine
L4l recapeamento lixadeira chdo (Tradugdo do livro de instrucdes original)

Schuurmachine voor vioervernieuwing (Vertaling van de originele instructies)

TpiBeio emaveiwv damedou (MpwroTumes 0dnyicg)

Nawierzchni podtogi Sander (Trumaczenie z oryginalnej instrukcji)

Betonihiomakone (Kdannds alkuperdisesta ohjeet)

Betongslip (Oversattning fran originalinstruktioner)

Sander eTax nuanHr (MpeBog, Ha opyrMHanHaTa MHCTPYKLMSA)
Betonslibemaskine (Overszttelse fra oprindelige brugsanvisning)

© FAR GROUP EUROPE

Sander etaj resurfacing (Traducere din instructiunile originale)

Sander non wandoska (MepeBog C OpUrMHaNBLHON UHCTPYKLW)

Wil Sander zemin yenileme (Orijinal talimatlar ceviri)

Sander patro resurfacing (Pfeklad z originalniho navodu)
Sander poschodie resurfacing (Preklad z originalneho navodu)
NNNTYIN XN DT (MY N1TN)

83615 83130 3¢ g (Undle s Uialss)

Sander padl6 palyas (Forditas az eredeti utasitasok)

Sander nadstropje preplastitvijo (Prevod iz izvirnih navodil)

-
115190-Manual-C-20230503

Sander korrusel koorimine (Tolge originaal juhiseid)

Sander gridas seguma atjauno$anu (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) P

(Rl Pjiklai grindy klojimas (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) '\ /' GLD I
Brusilica za podnu povrSinu (Prijevod prema originalne upute) ™%
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5 min

. 100 %

RECYCLABLE

® MERCI ! _-

Retravailler le conditionnement nous a permis de supprimer tous les emballages issus
de produits dérivés d’'hydrocarbures, au profit d'un packaging 100 % recyclable.

>>> Pour en savoir plus, flashez ce code
et retrouvez toutes les informations sur notre site :

‘ ‘ 115190-Manual-C.indd 2 28/03/2025 16:39



ADEPOSER _ ADEPOSER
ENMAGASIN EN DECHETERIE

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Plus d'info sur fartools.com -3-
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Y
Zone non travaillée
Not Finished area

Zone travaillée
Finished area

-6-
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Remplacement des
consommables
Consumables
replacing

QOption - Option - Option - Opcional -Opzione - Opgdo - Optie - Emoyn - Opcja - Valinnainen - Tillval -
[JomsnHmtenHo - EKStra udstyr - Optiune - OnTauys - secenek / secim - Volba - Volba - maxn - e, -
0pci6 - Moznost- Valik - Opclja - Izvéle

115940 :

Disque spécial béton @ 180 mm @
Speciale betonschijf @ 180 mm

Disco de hormigon especial @ 180 mm

Disco de concreto especial @ 180 mm

Disco in cemento speciale @ 180 mm

Special concrete disc @ 180 mm

Copyright © - 2025 - Fargroup. All rights reserved. Plus d'info sur fartools.com -9-
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Charbons non fournis !
Koolhorstels niet inbegrepen!
Escobillas de carbén no incluidas!
Escovas de carvdo nao incluidas!
Spazzole di carbone non incluse!
Carbon brushes not included!

Changer les charbons des deux cotés ! - Vervang de koolborstels aan beide kanten! - jCambie las esco-
billas de carbon de ambos lados! - Troque as escovas de carvao dos dois lados! - Cambia le spazzole di
carbone su entrambi i lati! - Change the carbons on both sides!

-10-

‘ ‘ 115190-Manual-C.indd 10 @ 28/03/2025 16:39 ‘ ‘



GIENEN g

800 tr/min 1750 tr/min

Copyright © - 2025 - Fargroup. All rights reserved. Plus d'info sur fartools.com -11-
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Nennspannung und Nennfrequenz :
Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OVOpAOTIKN TAON KOt CUXVOTNTA:
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfert speending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3a,anHoe Hanps>XeHne 1 4actoTa.
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
Merkespenning og merkefrekvens:
el Boioidls gl

Névleges feszliiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KOHCyMVIpaHO HanpexeHve 1 4ecToTa :
Méératud pinge ja sagedus

Nustatyta jtampa ir daznis

Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

il

Puissance assignée:
Nominal power:
Nennleistung:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
OVopaOTIKN 10XUG:
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:
Putere de lucru:

3agaHHan MOLLHOCTb!
Tahsis edilen glg:
Stanoveny prikon:
Predpisany vykon:
Merkeeffekt:

Szaropd! 5,431
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcymrpaHa MOLLHOCT:
Méaratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda

Nazivna snaga:

1300 W

N,

?

Vitesse a vide:

No-load speed:
Leerlaufdrehzahl:
Velocidad vacia:
Velocita a vuoto:
Velocidade no vacuo:
Leerlaufdrehzahl:
Tax0TnTa adpavelag:
Predkos$¢ bez bciazenia:
Tyhjakayntinopeus
Tomganghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza in gol:

CKOPOCTb BPALLEHUS Ha XONIOCTOM XOZY:

Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:
Rychlost pri chode naprazdno:
Tomgangshastighet:

£oladl g g oad!

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKOpPOCT Ha npasHu 060poTK:
Kiirus tuhikaigul
Tuscio prietaiso greitis
Tuk$gaitas atrums

Brzina praznog hoda:

800-1750 min~'

-12-
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

DOPATE TPOOTATEUTIKA YUOAL:
Zaktadac okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvénd skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HapaeHbTe 3almTHbIE OYKM
Guvenlik gozllkleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Bs1ds ol Jag

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

Aa Ce n3noa3BaT 3alnTHN O4mMia :
Kandke kaitseprille

NesSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DOPECTE PAOKA VIO TN OKOVN:

Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapaeHbTe pecnupatop :

Toza karsl maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Bruk en stovmaske:

Dlopdd oalose 1o ouad

Viseljen porvédé maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Aa Ce N3noa3Ba 3allMTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:

DOopATE TPOOTUCIA AKONG:

Zakfada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaJeHbTe CPeACTBa 3BYKOBOW 3aLLUTDI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadla:

Bruk herselsvern:

ool pa0a Bist puad

Viseljen flilvedét

Nositi zasito uses:

Aa Ce n3rnon3Ba CNyxoBu 3allNTHU CpeacTBa:
Kandke korvakaitset

NeSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOPWVTAG yavTIa:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HaaeHbTe nepyatky ©
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

2583 el

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce nsnonseart npeanasHn pbkaBnumn :
Kandke kindaid

Maveti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:

‘ ‘ 115190-Manual-C.indd 13
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Lire les instructions avant usage :
Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :

Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’uso :
Ler as instrucdes antes da utilizacao :

BHMMaTeNbHO NpoYnTaTe Caeayromne UHCTPYKLMN
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :

Les bruksanvisningen for bruk:

el dos lagle el 1,3

Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : x
AoBAoTE TIG 08nYiEg TPV amd T Xpron: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcjg przed uzyciem : MpoueTeTe ykazaHusaTa 3a ynoTpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Proditati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBME EBPONENCKNM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat evropska shoda :
cumple con las directivas CE : eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Bl olboaledd otk

C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : bes
Eupwaikn Suppoppwaon eurdpai megfelel6ség :
Zgodno$¢ z normami CE : CbOTBETCTEYIE C €BPONEiCKNTE HOPMM :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : kg

A Gevaar : Veszély : <
Kivduvog: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :

O Peso : Vekt:

Peso : Loosd! o
Gewicht : Suly : ™
B&pog : Teza: <
Masa : Terno :

Paino : Raskus

Vikt : Svoris

Veegt : Svars

Greutate : Tezina
=i
=

-14-
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Niveau de pression acoustique :

Acoustic pressure level :

Schalldruckpegel :

Nivel de presion acustica :

Livello di pressione acustica :

Nivel de pressao acustica :
Niveau akoestische druk :

L STABUN NXNTIKAG TiEoNnG:

pA Poziom mocy akustycznej :

Kéayta kuulosuojaimia:

Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

YpoBeHb akyCTUYECKOro AaBNeHUS.
Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
Lydtrykkniva:

sgpod! b oAl ssooe

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHI/lLLLe Ha aKyCTUYHO HanaraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucnog tlaka:

97 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :
Acoustic power level :
Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acustica :
Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acustica:
Niveau akoestisch vermogen :

L Eninedo 1ox00g Axou:

Poziom mocy akustycznej :
wA Kayta suojalaseja :
Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :
Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLLHOCTU 3BYKa -
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
Lydeffektniva:

T JESNETEN

a hangnyomés szintje :
Nivo akusticne jakosti :
PaBHuLLe Ha BUGpauun
Helivdimsuse nivoo
TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne snage:

108 dB (A)

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

97 dB
3

108 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d’une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis,...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :

Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo méao/braco :
Trillingsniveau hand/arm :

Eminedo kpadaopwv:

Poziom wibracji rzka/ramiz :

YpoBeHb BUbpaumn
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibracii :
Vibrasjonsniva:
Eleeoldl ssooen
Vibrécioszint :

Nivo vibracij :
PaBHuLLe :

10,41 m/ s?

Tarinataso: Vibracijas limenis.

Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis

Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo

Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

10,41 m/s?
1,5m/s?

'amplitude d’oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.

‘ ‘ 115190-Manual-C.indd 15
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos & reciclagem
Nao deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTIOKEITAL OE aVOKUKAWGN
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Mognexunt nepepaboTtke
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig
-Se'e&i'gd I 3eds I"V‘);’ Iy

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

RecycIaFe des déchets : ) ) ) ) . o
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
eliminés en conformité avec les réglementations environnementales en yl%ueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gne%—yoHstaupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter
Ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingféhige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAGYGII0, UTIOKEITON O€ EMAEKTIKT Slahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierréatys
Atervinningsbara férpackningar omfattas atervinning
PeumkmnpalLy ce onakoBKu NOANEXAT Ha PeLMKnpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO ynakoBka NOAIEXMT BTOPUYHOMN NepepaboTke
Geri dontisiim Geri doniistlrilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Uspolss slJof g U3l Jl 16 Usags) o oap Jlp 6 Usasg,
Ujrahasznosithato csomagolas ala Gjrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MozZe se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju

Classe d'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierklasse: 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
Katnyopia povwong: 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Knaccnzongummn 2 .
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
Izolany systém 2
Isolasjonsklasse: 2
2 Jpd! el
Szigetelési osztaly :2
Razred izolacije :2
WHcTpyMeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
1zoliacijos rasis 2
Izolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2

-16-
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DECLARATION DE CONFORMITE DECLARATIE DE CONFORMITATE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING VYHLASENIE ZHODY
DECLARACION DE CONFORMIDAD [lexnapaums o cTBUA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA SAMSVARSERKL/ZRING
KONFORMITASERKLARUNG Uyguniuk beyani
DECLARATION CONFORMITY 8 Solbedlo rgooaad!
DECLARACAO DE CONFORMIDADE PROHLASENI SHODY
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI EGYEZGSEGI NYILATKOZAT
OM OVERENSSTAMMELSE [Jeknapauys 3a CbOTBETCTBME C HOPMUTE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS IZJAVA O SKLADNOSTI
OVERENSSTEMMELSESERKLARING DEKLARACIJA
DRIvsh symmerwvshzsymmerwvshz ATITIKTIES DEKLARACUA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

o El suscrito,
dLe SOU?(SQQG, ] Il sottoscritto,
Ondergetekende, Personne autorisée a The undersigned,
Der Unterzeichner, ) : : .| Ninej podpisany
0 abaixo assinado, constituer le dossier technique : AII'ekirjoitEanut,
Undertecknad, Christophe HUREL 0 KGTWOI UTTOYEYPApHEVOG,
AOﬂl\J/HOeWecgaﬁggg ledSIE podpldsany
Subsemnatul, H_nje&rge ece
§, HVXENOANMCABLLMICS, ATuIirot :
NiZe pocenalan; Podpisar,
: osany, aksa parakstijies
Toliau pasirases aI’I)a,kirju anu !
Dolje potpisani,
Déclare par la présente que, Declara por la presente, que,
Verklaart hiermede dat, Dichiare che,
Erklart hiermit daB3, Declares that, =
Declara_pela presente que, OOwiadcza niniejszym, ne
Forklarar harmed att limoitetaan taten etta,
S Skicerer hermed. ot FAR GROUP EUROPE Bt Whiasfe v o™
Declar prin prezenta ca, 3;%&2‘;9296 ngs FaCrge ) vlyl IJ '
HaCTOALLVIM NOATBEPXAAIO, H4TO . Plerre-aes-Corps J )3 S u] L -
Mevcut belge¥Je eyan ediliyor Ki, FRANCE klje%ntten?ﬁogcy)%éﬁeszulek Izjavlja da,
imto prohlasuje, ze, Pareiskia, kad,
Pareiskia, kad, Ar S0 apliecina, ka,
Kinnitab, et

Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Ponceuse surfaceuse de sol / resurfacing floor sander / Scheuermaschine mit langer stange / Lijadora de repavimentacion de pisos / Levigatrice per pavimenti / recapeamen-
to lixadeira chdo / Schuurmachine voor vioervernieuwing / TpiBeio empaveiwv danédou / Nawierzchni podiogi Sander / Betonihiomakone / Betongslip / Sander etax nuavkr /

Betonslibemaskine / Sander etaj resurfacing / Sander non wandoeka / Sander zemin yenileme / Sander patro resurfacing / Sander poschodie resurfacing / nnnTwan axan o/
840513 85130 3¢ g / Sander padIo palyas / Sander korrusel koorimine / Sander gridas seguma atjaunoanu / Pjiklai grindy klojimas / Brusilica za podnu povrsinu

FARTOOLS / 115190 / PSB 1300 / R7502

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen, . . conforme alle direttive CEE,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht, Complies with the EEC directives and standards,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE, Odpowiada normom UE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder, Tayttda EU-vaatimukset,
C1OTBETCTBa V1 OTrOBapsA €BPONENCKITE HOPMU SUPHOPYGRVETAI Kall IKavoTiotel TIg 0dnyieg kat Ta mpoTuTa CE,
Er i overensstemmelse med ?% ?verholder EU standarderne ) ) zodpoveda normam ES.
Este conform si satisface norriiele CE Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
NONHOCTBIO COOTBETCTBYET V1 yA0BAETBOPAET Sscsosidl Jsadl 8¢ saze ggg'&g s 5 Bolbi Slerdl Gl
TpebosaHMaM cTaHaapTos EC . kielégiti‘a CE szabvanyok el6irasait.
CE sartlara uygundur, Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
odpovida normam ES. Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU 2015/863/EU Christophe HUREL,

EN IEC 55014-1:2021 Président Directeur Général
EN IEC 55014-2:2021 ﬁgi/tog/sztoﬁerre—des-corps
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 .

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A1:2021

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 /

EN [EC 62841-2-3:2021+A11:2024 %
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230V-50Hz  1300W  800-1750.min" @ 180 mm
ANCE
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SURFACEUSE PSB 1300 115190

@ Pour le surfagage du bétan @
(¥ Aspiration des poussigres

(¥ carter amovible, pour le pongage en bordure

I CARTER ESCAMOTABLE

MOBILE CARTER

115190-Sticker-A-02-Carter escamotable.indd 1 @&

21/11/2022 11:22

21/11/2022 11:22
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GARANTIE - WARRANTY

ANS.DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

FR. GARANTIE
Cet outil est garantl contractuelle-
ment contre tout vice de constru -

lon et de matier m
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the failure of this tool.
ARANTIA
Esta erramrenta se gar ntiza con-

actual mente contra tO efecto
g FO? F]UC((Z:I mate |a a$artlr
a e venta a ro

simpl g)resentacron
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e danos causados or mterven-
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owan nla-
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mu sz
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t, kon truktlons 0
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remplacer les parties de alllantes. danos causa 0S por un Eenom up VIShII’l% av kassagkvittot.
Cette ante ‘est as ca le herramienta. P‘i estiar att ersatta de
en cas plo dtatrf)n non Qrme F br_l]st iga delarna. Denna %arantl
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defaillanc util. vande defecte onderdelen. vV att verktyget fungerat brist

ARAN §arantre iS niet van toepas |nﬁ

Dle Garantle elt eses Gera ar a n|e vo Taman a|t een takuu on yoimas-
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sc a arter Telte, Die Ggranue erl-
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e conatrucao e de material, ) Lg 61pdar
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em substrtwr as artes defeituo-
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orme as Horgw are nem
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[YHSH
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Xpr]o'rn KOt HE TV, emidai§n NG anodeigng
mwAnong. H eyydnon ouviotatal otnv
AVTIKATAOTACN  TWV  EAGTTWHATIKWY
efaptnudtwy. Auth n eyyonon dev
\oxUEl O TepiMTWON A&iToupyiag Tou
8EV OUPHOPYWVETOL PE TO TIPOTUTI TNG
GUOKEUI|G, OUTE O€ MEPIMTWON {HIGG TV
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Narz =zre t o= e waranc-
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%Jne materiaTiowe, liczac
ty sprze ay u'ytkowni owi

Eor negl

vast aaE Takuu srsat
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.l- I
BG. FapaHu,w

To3M WMHCTPYMEHT e Mo A0roBopHa
rapaHuMa cpelly BCAKakbB AedekT
B M3paboTkaTa U M3MNON3BaHUTE
MaTepuany, CYMTaHO OT aaTaTa Ha
npofaxba Ha noTpebuTena m camo
cpelly npeAacTaBsiHe Ha KacoBaTa
benexka.[apaHUMOHHOTO 0bCayxBaHE
ce CbCTOM B 3aMsHa Ha fedekTHUTe
YacTu.HacToslWaTa rapaHuua He
e Ba/MagHa Korato anapaTbT  ce
113M0A13Ba MO HauWH, HECHOTBETCTRBALL,
Ha CTaHZapTa 3a paboTa C Hero,
KaKTO 1 B CNyYalt Ha LLEeTU, HaHeCeH
OT HeoTOpM3MpaHW  Auua, UAn
BC/IE/ICTBME Ha NPOsiBEHA HEBPEXHOCT
OT CTpaHa noTpeduTens.

lapaHuVATa He MokpuBa  WeTH,
npounsTeKkN BC/eAcCTBMe Ha
TeXHMYecka  HeusnpaBHOCT  Ha
anapara.

Dette vaerktrrg‘t ?or " aekket

arantlkontr onstr t|o s-
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nyendelse, é nﬁ)s ﬁe overrho(?

stan arderne for apparatet, eller

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
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GARANTIE - WARRANTY
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